

名仕男科 四大优势占领中原高地



优势1 搭建学术交流平台 送国际男科前沿技术“下乡”

从去年6月起,一场“国际男科博士论坛暨男科诊疗新技术推介会”,先后在开封、平顶山、新乡、安阳等地开展,由郑州名仕男科医院组织的国内外一流男科权威专家、博士级男科名医更是将“男科风暴”吹遍中原。郑州名仕男科医院的专家和技术团队,靠自己的辛勤和努力,

已然在省内外男科界赢得“点赞”无数。据该院首席手术专家张志伟介绍,下一步名仕男科还将在省内其他地市,向业内重点推介各类先进微创技术在阴茎延长增粗术、阴茎背神经微控术、微创包皮环切术、早泄手术、精索静脉曲张手术等的具体应用。

优势2 大专家纷纷加盟 “名仕国际名医堂”备受关注

来自美国、加拿大、韩国等国及国内多个男科细分领域的数十名专家学者,纷纷到郑州名仕男科医院参观交流。这其中有中国性学第一人马晓年,美国著名生殖内分泌专家谢恩普洛斯克、腹腔镜领导者雷萨德佩西等。在该院参观时,谢恩普洛斯克等人对郑州名仕男科医院合理的设计、先进完备的男科诊疗设备和高品质的服务,给予了高度的评价。

基于此,众多专家、学者及多位重量级名医陆续加盟,使得该院“男科博士会诊中心”的技术力量日渐强大。该中心引入的专家不仅包括国内男科学第一女博士李翠英、美国耶鲁大学整形外科博士吴小蔚、北京大学第一医院男科博士彭靖等国内外知名男科学大腕,还包括韩国男性生殖整形第一人文成浩等国际男科学名医。

在中原男性患者之间,经常听到这样一句话:来郑州名仕男科医院看病,带走的是健康,感受的是尊重。郑州名仕男科医院全心全意为患者营造私密空间,以微笑热情的态度面对每一位患者朋友,专家水平、技术设备、医疗服务、就医环境等诸多方面在国内堪称典范,被中原患者纷纷点赞。而其全心致力于男科疾病的研究与临床治疗,则用实力占领着中原男科高地。 蒋晓蕾

优势3 首倡大男科理念 科学细分、以人为本

该院业务院长王院长告诉记者,医院率先将男科疾病进行科学细分,真正做到专科专病专治,目前开设有前列腺疾病诊疗中心、性功能障碍诊疗中心、生殖整形中心、生殖感染诊疗中心、男性不育诊疗中心、中美韩微创手术等多个中心。同时引进海外医疗管理模式,率先在中原地区首家开设生殖健康检测中心、前列腺保养中心、性功能康复理疗站、精液细胞脱落学生殖中心、男性亚健康心理咨询中心、

外籍专家门诊、VIP 名医会所、夫妻训练营、男性心理指导等一系列与男性相关的现代化专业诊疗服务。

诊疗服务,绝不限于男科病的治疗,而是整个男性健康,包括心理的、行为的。男性私密心理咨询中心,可以治愈自己隐秘的心理性疾病;青少年性心理教育门诊,可以为孩子进行系统的心理疏导和性健康教育;前列腺保养中心,可以获得国际中医男科学会副主席张宝兴的前列腺保养1号处方……

优势4 “脱细胞生物补片”技术 填补省内空白

郑州名仕男科医院创造性地把目前全球理想的人体组织修复材料——“脱细胞生物补片”,成功运用在男性生殖整形领域,其完美技术效果一经推出就轰动中原男科界。

脱细胞生物补片阴茎增粗技术,是使用先进的生物材料与人体组织补片相结合的一场安全整形的革命,解决了传统增粗方法“以假乱真”的问题,以材料高端、效果理想、安全可靠、永久存活的特点,克服了传统方法存在的移位、硬结、易感染、不易吸收、不美观、不安全等问题。该技术经上万例临床验证,成功开启男性生殖整形

修复的全新时代。

据悉,脱细胞生物补片增粗技术的先进性主要体现在所使用的生物材料方面,这种天然生物材料是国际上目前为止较适合做阴茎修复的材料,它具有良好的生物相容性和生物降解性,厚薄精准;与周围组织具有相当的兼容性,且不含对人体有害的物质,因此感染概率非常小;生物组织补片植入后,能诱导细胞长入,使组织有序更新,与人体自身组织很好兼容,可以永久存活,不影响睾丸及内部神经功能等,也不产生任何副作用或并发症。

拯救“男”题 大男科专家有话说

郑州名仕男科医院坐诊专家刘晓思提醒:早泄不是病,关键在心因

男科疾病已成为继心血管、肿瘤之后第三大危害男性健康的病症,但是真正意识到这个问题的男性却很少。据统计,仅有13%的男性会选择在发现病情后去医院就诊。而更为严重的是,有的在网络中查询所谓的“科普知识”自行服药,结果延误病情。郑州名仕男科医院坐诊专家刘晓思表示,男性早泄的人数还是相当多的,一定要引起足够重视,及时到专业医院就医,切不可拖延。 蒋晓蕾

与面子相比 健康最重要

“郑州名仕男科医院科室门外,经常会见到不少女性在等候,她们是陪丈夫来医院接受治疗的,其中有不少男性朋友是被自己的爱人拖到医院来的,这是个好现象。”刘晓思告诉记者,由爱人陪同来医院,对早泄患者来说是一种很好的鼓励。夫妻双方一起面对,一起科学就医,对治疗有很大的帮助。

他指出,当男性发现自己有早泄的症状时,一时会感到害怕,担心会损害男性的尊严。为了自己的面子,通常都是自行服药。“药物治疗是早泄治疗的一种方法,但是药物不可滥服,因为引起早泄的原因有很多,没有对症治疗,不仅没有治好早泄,还会导致病情加重甚至引起并发症。治疗,还是应该到正规专业医院综合治疗。”

早泄不是病 专业检查很关键

刘晓思指出,早泄的类型有3种,即心理性早泄、继发性早泄和原发性早泄,不是每一种早泄都需要做手术,心理性早泄以行为心理性辅导为主;继发性早泄是包皮包茎、龟头炎等疾病引起的,应该要先治愈疾病;原发性早泄患者以手术治疗为主。“其中八成早泄都属于生殖器过于敏感引发的原发性早泄,但要成功实施

早泄手术,从术前检查、手术治疗标准和术后护理,都有严格的要求,才能确保手术的效果。”

“在名仕男科医院,每一位男性朋友都要经过严格的全身器官功能检测和阴茎阈值检测,但凡出现尿路感染或者生殖炎症等情况,都应先进行前期治疗,使病情得到控制后,才决定是否开展手术。”



高精显微手术 安全治疗早泄

大量临床观察发现,选择部分微凋生殖器背侧敏感神经,降低其敏感度,可有效预防早泄的发生。鉴于此,郑州名仕男科医院由中美韩三大男科博士成立国内首家“高精显微手术研究中心”。该中心大胆引进美国高端微创技术,结合德国高倍光学显微技术,研发出目前治疗早泄安全、有效的精微手术——“欧式背神经微控术”。该手术通过微凋生殖器背神经中的若干细小分支,将目前全球适合修复的

天然生物材料“脱细胞生物补片”,在中原唯一一台德国进口男科专用显微镜下植入到冠状沟1~1.5cm的阴茎真皮下和白膜之间,以减缓5-羟色胺递值的传导,达到治疗早泄的目的。

据了解,高精显微技术在早泄诊疗领域的应用,让医生在手术中有了更清晰、直观的视野,同时将手术中对正常血管、神经等的损伤降至最低,使男科手术更加人性化、更安全。

■专家推荐 刘晓思,郑州名仕男科医院坐诊专家、“名仕男科国际名医堂”医学顾问、中华医学会男科学会主任委员、中国性学会会员。

专业擅长:性功能障碍、前列腺疾病、泌尿生殖感染、生殖整形、男性不育等各种疑难杂症,特别对早泄背神经微控手术、阴茎延长增粗、阴茎硬结症、阴茎背深静脉包埋术等高端男科手术有独到的研究。